



**ESTADO DE SERGIPE
MUNICIPAL DE SALGADO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**

**ERRATA DO EXTRATO
4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 21/2015-FMS
De 23 de maio de 2019**

O Secretário Adjunto da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Salgado, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições, publica:

ERRATA junto ao EXTRATO do 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 21/2015-FMS, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

“...**SONIA MARIA DOS SANTOS** - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO...”

LEIA-SE:

“...**ALCIDES DOS SANTOS** -SECRETÁRIO ADJUNTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO...”

Salgado, 23 de maio de 2019.

Atenciosamente,

ALCIDES DOS SANTOS
SECRETÁRIO ADJUNTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
SAÚDE E SANEAMENTO